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люють значущість соціальних компетенцій для власного роз-
витку та професійної реалізації. Перелік запропонованих сту-
дентами дисциплін свідчить, що здобувачі вищої освіти орієнту-
ються у Soft skills, хочуть володіти ними на високому рівні. 
Перспективи наукових пошуків вбачаємо у вивченні позиції 
науково-педагогічних працівників, розробці циклу тренінгових 
занять з розвитку соціальних навичок майбутніх маркетологів. 
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Проєктна діяльність є важливим інструментом для вирішення 
соціальних проблем, оскільки дозволяє створити структуровані, 
цілеспрямовані ініціативи з конкретними цілями, ресурсами і 
часовими рамками. Такий підхід допомагає мобілізувати грома-
ду, залучити різні зацікавлені сторони та досягти помітних змін 
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у суспільстві. Розгляньмо, як саме проєктна діяльність сприяє 
вирішенню соціальних проблем і які кроки потрібні для реалі-
зації ефективних проєктів у цій сфері. Нами пропонується 
соціальний проєкт на тему «За екологічний оптимізм та 
збереження природи». 

Екологічний оптимізм – це переконання в тому, що ми, як 
суспільство, можемо позитивно впливати на стан нашого сере-
довища та зберігати природу для майбутніх поколінь. Це пере-
конання важливе, оскільки воно мотивує нас діяти та не дати 
природі загинути. 

Мотивація до дії: екологічний оптимізм надає нам надію та 
віру в те, що наші дії мають сенс і можуть призвести до покра-
щення стану навколишнього середовища. Це спонукає нас брати 
на себе відповідальність за природу. 

Збереження біорізноманіття: позитивний настрій і впевне-
ність у своїх можливостях допомагають нам розробляти та впро-
ваджувати проєкти збереження біорізноманіття. Відновлення 
екосистем і захисту видів стають можливим завдяки цьому 
оптимізму. 

Але лише одного оптимізму буде не достатньо. Щоб дійсно 
зберегти природу треба почати діяти. 

Метою проєкту є: 
1. Залучення уваги громади до проблем охорони довкілля та

спрямування зусиль на практичні заходи для його поліпшення. 
2. Пошук способів просування здорового способу життя та

виховання екологічного усвідомлення та культури. 
3. Очищення довкілля від сміття та посадка молодих дерев і

кущів. 
4. Публікація позитивних прикладів заходів та змін, спрямо-

ваних на охорону природи, через засоби масової інформації. 
Об’єктом проєкту є – Полтавський дендропарк. 
Завдання проєкту спрямовані на дві основні цілі: покра-

щення стану нашого навколишнього середовища та викорис-
тання цієї акції, як прикладу для привернення уваги суспільства 
до екологічних проблем і підвищення рівня екологічної 
свідомості. 

Конкретні заходи, які можна реалізувати в рамках 
проєкту: 

 Організація екскурсії до Полтавського дендропарку для
школярів та студентів. Під час екскурсії можна розповісти про 
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рослини та тварини парку, про його історію та значення для 
міста. 

 Проведення конкурсу дитячих малюнків на тему 
«Природа Полтави». Конкурс допоможе привернути увагу дітей 
до екологічних проблем міста. 

 Влаштування екологічного ярмарку, на якому можна буде 
придбати товари, виготовлені з екологічно чистих матеріалів. 
Ярмарок допоможе популяризувати екологічно свідомий спосіб 
життя. 

 Організація спільної акції з працівниками Полтавської 
міської ради з прибирання сміття в парках та інших зелених 
зонах міста. Така акція допоможе підвищити рівень екологічної 
свідомості громадян та покращити стан навколишнього 
середовища. 

Учасники – здобувачі освіти університетів м. Полтава, учні 
загальноосвітніх закладів, коледжів тощо. Це дозволить 
поширити інформацію про екологічні проблеми та залучити до 
їх вирішення більшу кількість людей. 

Проєктна діяльність є ефективним підходом до вирішення 
соціальних проблем, адже вона забезпечує системний, добре 
спланований та результативний процес. Участь громади, а 
зокрема, учнівської молоді, партнерство з бізнесом та держа-
вою, а також прозорість та сталість результатів – ключові факто-
ри успіху соціальних проєктів. 

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ У СФЕРІ МАРКЕТИНГУ 

О. М. Павлик, спеціальність Маркетинг, група ПМ-11 
С. Б. Семенюк, канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри 
промислового маркетингу 
Тернопільський національний технічний університет імені 
Івана Пулюя 

Цифровий маркетинг відіграє ключову роль у формуванні 
стратегій для бізнесу в XXI ст. З розвитком інформаційних 
технологій традиційні методи реклами поступаються новим, 
більш ефективним методам комунікацій з цільовою аудиторією. 
Основна ідея маркетологів – провести клієнта шляхом покупця, 
від знання про продукт до його активної пропаганди. Цей 
фінальний крок на шляху споживача – це те, що відрізняє 
цифровий маркетинг від традиційного. 
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